

找项目 促合作

全省首个! 包机出海“抢订单”

本报讯(晚报记者 陈婧怡)昨日,无锡一批“特殊”旅客搭乘ZH8057航班抵达日本,找项目,促合作。此次航班是疫情发生以来,全省首个政府组织的赴境外经贸包机。

昨日6时50分,江阴市翰博制衣有限公司副总经理谭梅到达苏南硕放机场国际航班楼,心情“既激动,又紧张”。稳客户、拓市场、抢订单,这次赴日之行,企业代表们期待已久。

“能到日本拜访客户心情很激动,希望通过跟客户的近距离沟通,促成我们双方的合作。”江苏红豆进出口有限责任公司外贸经理陈惠和5个同事拉着6个行李箱,里面装满了样品和面料,“这次日本之行,我们做了很多准备,带了百余款样品和300多款面料。我

们和日本客户已经有两年多没有见面,他们也非常期待能和我们合作。”陈惠表示,疫情之前,她们每年去日本出差拜访客户10次左右,疫情发生后,双方只能通过视频方式交流,“毕竟隔着屏幕,有时不能精准把握到对方的需求和想法。”此次,能够实地拜访客户,陈惠动力十足,“这次我们整个团队力争给集团服装板块争取更多更大的订单,全力实现2023年的首季开门红。”

“我们克服了疫情影响,为疫情以来无锡第一个赴日招商小分队成功办理护照签证手续。”无锡市外办出国来华管理处处长姚信说。集中协调人员包机出境并非易事,市商务局副局长蒋波介绍,全市共有10个政府部门参与到此包机保障中。市外办第一时间向国务院联

防联控机制进行了申请,而且第一时间获得了批准;机场集团加快航站楼国际进出境检疫区域改造和验收;无锡海关优化旅客通道设置,开展智能化改造,专门上线智慧卫检检疫系统,在确保疫情防控的前提下,提升旅客通关体验……从前期宣传统筹到后期组织协调,各部门的悉心帮助让乘客连连点赞。“工作人员专门拉了一个微信群,手把手教我们填信息、海关申报、领签证,非常耐心仔细,让我们觉得很温暖。”来自惠山经开区管委投促局的徐扬说。

无锡市商务局工作人员介绍,下一步,商务局将在助力企业实现经贸出访目的的同时,认真做好赴日包机绩效成果跟踪总结,并确保防控各项工作落实到位,争取“零感染、零输入”。

冬航季月底开启
无锡恢复加密
多条航线

本报讯 全国民航将于本月底启用新的冬季航班计划。昨从苏南硕放机场获悉,10月30日起开启航班换季,机场将恢复至武汉、揭阳、日本东京的客运航班,加密多个城市的客运航班,为市民和旅客提供更加便捷的出行方式。

民航系统每年都要进行两次航班计划调整,每年3月的最后一个星期日至10月的最后一个星期六执行夏秋季航班计划;10月的最后一个星期日开始到第二年3月的最后一个星期六执行冬春季航班计划,称为“航班换季”。航班换季一方面是考虑到旅游业的淡旺季、旅客出行的周期性以及航空公司要根据前一季航班市场反馈进行调整;另一方面,由于季节变换后天气、气压的差异,飞行标准会不同,调整的目的主要是为了航班安全和正常。

本次冬航季期间,多家航空公司进一步优化航线、加密航班。东航无锡站点加密西安、成都、昆明等旅游城市航线,优化无锡至北京大兴、广州、深圳等商务航班时刻,有效减少“早出”和“晚归”情况,为旅客出行创造了更加便捷条件。深圳航空加大无锡地区的航班密度,包括无锡往返泉州、太原航线。无锡首家本土航空公司瑞丽航空公司新增、加密多条无锡航线,包括无锡往返昆明、武汉、芒市、成都、重庆、包头、长沙、延安等航线,给旅客提供更加便捷、高效、多元的出行体验。

苏南硕放机场相关负责人介绍,受疫情影响,此次换季主要调整的是国内航空公司的国内航班,苏南硕放机场国内客运通航点共47个,国内客运航空公司达14家,计划周航班量约为735班,日均起降架次超过210架次。本次换季计划恢复无锡往返武汉航班,每周4班;恢复无锡往返揭阳航班,每天1班;恢复无锡往返东京航班,每周1班。同时,加密无锡至广州、成都、长沙、西安、太原、运城、哈尔滨等城市的客运航班,其中部分干线城市航班日益“公交化”,比如,无锡至广州的航班加密至每天12班,无锡至成都的航班加密至每天11班,为旅客在出行时间上提供了更多选择。

目前,各航空公司已陆续开舱预售换季后的机票。需要提醒的是,航班换季前后的时刻、航班号会有较大不同,市民旅客在航班换季交接期间出行应要认真核对出行航班日期、乘坐航班时刻、始发及目的地机场等信息。出行前最好提前咨询航空公司24小时客服或者通过售票处查询航班具体情况。在售票处购买机票时最好留下联系方式,以便航班变更时,航空公司或售票处能够及时通知到本人。另外,提前了解出发地和目的地最新防疫要求,避免出行受到影响。(蔡佳)

保护工地燃气管线 联合督查组在行动

燃气设施不仅仅关乎安全问题,更和居民的日常生活息息相关。目前,无锡市共有8800多公里的地下燃气管线,随着城市建设、小区改造升级进程的不断加快,发生第三方施工损毁地下燃气管道设施事故的风险随之增大。10月26日起,市、区两级燃气和住建等相关主管部门采取四不两直的方式,联合对所有施工工地开展燃气管线保护利刃专项行动督查。

在滨湖国家传感信息中心提升改造工程的施工现场,联合督查组发现工地上原本的地下燃气管道警示桩已被移除,地面上被绿色的纱网覆盖。“这里有一条燃气管线,如果施工方擅自开挖,存在安全隐患。”无锡市市政园林局公用处颜国栋告诉记者。联合督查组在现场向施工方负责人进行了普法宣传并发放《江苏省燃气管理条例》和《城镇燃气管理条例》。

“这里是一条低压管线,开挖时管线周围3米内不可以用机械开挖,只能人工开挖。并且需要探明管线后,再进行相关作业。”华润燃气管网运行部冯诗韵说,根据《城镇燃气管理条例》规定,工地方在施工前要办理燃气管线查询手续,并制定管线保护方案,请燃气部门进行技术交底,开挖时还要请燃气部门进行现场监护。



在高浪西路快速化改造01标段,联合督查组在工地围挡上以及燃气管线周边都看到了明确的燃气警示标识,标明地下有燃气管线,严禁私自开挖。燃气管道标志桩上面有管线的走向标识,如果施工或者是开挖,需要提前与燃气公司取得联系,查明管线的具体位置和走向。

“在高压燃气管线的10米范围之内,中压燃气管线的5米范围之内,我们进行了分区划块的标识,严禁动土。”高浪西路快速化改

造01标副总工范曙光告诉记者,工地方在施工前期就主动联系燃气部门,并设立燃气管线保护专员,制定管道保护的管理办法,燃气部门的巡线员也每天一次到此巡查。

随后,联合督查组来到新吴区东风苑小区施工改造工地进行现场督查。据了解,此次专项督查为期两天,一旦排查发现没有办理管线查询手续或燃气保护措施未落实到位的工地,一律责令整改并进行处罚。

·案例·

无锡市近期顶格处罚了一起盲目进行机械开挖、破坏地下燃气管道的案件。

今年10月13日13点25分左右,扬名公交总站中南加气站门口天然气管道被挖断,导致地下燃气管道受损,影响附近4000多

户居民用气。

市市政和园林局已对该施工单位未采取相应的安全保护措施造成第三方破坏燃气管道案进行提级立案调查,拟对该单位进行提级顶格处罚。处罚决定做出后将通过企业信用信息

公示系统向社会公示。对挖破管道的挖掘机驾驶员,公安机关已对其取保候审。对参建各方,将由上级部门或单位对相关负责人进行约谈,要求其引以为戒,严格落实管线保护相关制度。(晓城/文、摄)